denepalbHOrO 3aKOHA

IIpome:kyTounas arrecrauus mo aareope B 9 kiiacce MKOY «COL Ned».

[IpomexxyTrounast arrectauus mo ainredpe B 9 kiacce MpPOBOAMTCS B COOTBETCTBHM CO CTaTbed 58
P® or 29.12.12r Ne 273-®3 «O06 ob6paszoBanun B Poccuiickoit Denepanum»;

AeiicTByomell nporpaMMoil o anredpe Ha ocHoBe defepallbHOTO TOCYAAPCTBEHHOTO 00pa30BaTEIHLHOTO
CTaHJapTa OCHOBHOTO 001ero oopasoaHusi B hopmMe KOHTPOJIBLHON PabOTHI.

Tadauna KoanuecTBa 0a/1JI0B 32 BBHIIOJHEHUE 3a1aHUA

PaGora comepxut 2 Bapmanta. Kaknplii BapyaHT BKIIOYaeT BoceMb 3anaHuil. Ha BwImoHeHUe Bcei
paboTHI OTBOIUTCA 45 MUHYT

MaxkcuMaIibHOE KOJIMYECTBO 0ayUIoB 3a 1 3amaHue

KomnmmuectBo 0aswioB 3a
paboTy B LIEIOM

3amanue
Nel Ne 2 Ne3 Ned Ne5 Ne6 Ne 7 Ne 8 11 6axnoB
1 6amn | 10amr |1 0amn 1 Gamn 1 6amn | 1 Gamn 2 Odamna | 3 Oamna
KpuTtepun onieHKH BbINOJTHEHUS 3aJaHNUS
3amanue Neo7
bannnr Kpurtepuu orieHkH BBINOTHEHUS 3a/1aHUS
2 JlaHo penieHre ¢ MOSICHEHUSIMU, TTOJYYEH MPABUIIbHBIA OTBET
1 MIpY PENICHUN YpaBHEHUS JOMYIIEHa ONTHOKa.
2 Maxcumanvroiil 6ann

3amanne Ne8.

banaer Kputepuu onieHKu BBITTOTHEHUS 3aTaHUS
3 JlaHo penieHue ¢ NOSICHEHUSIMH, MOJTYYEH NPABUILHBIN OTBET
1 BepHo, cocTaBiieHO ypaBHEHHE /IS PEIICHUS 3a]]a4M, HO TIPH PEIICHUN YPaBHEHUS
JIOTTYIIIeHA OIHOKA.
3 Maxcumanvroiil 6ann

IlepeBoa 0a/1510B B 5-TH 0AJIbHYI0 CHCTEMY OLIEHKH:
ot 0 o 3 6amioB

oT 4 no 6 6aIoB

oT 7 1o 9 6amnos

or 10 no 11 GamtoB

OTMETKA «2»
OTMETKA «3»
OTMETKa «4»
OTMETKA «5»



Bapuanr 1
Nel. Haitnure 3Hauenue Beipaxkenus 5,4 - 0,8 +8 - 10 OTBeT:
Ne 2. UsBectHO, uTo f(x)= x°-10, Haiizute f(2) .

Orser:
Ne3. Haiinute kopeHb KBaapaTHOro TpexuwieHa I — 7y — 50y? , B OTBETE yKaXUTE MEHBIINI U3 HUX.
Orser:
No 4. Pemute ypaBHeHUE y3—6y:O. Ecnu kopHe# HeCKOIbKO B OTBET 3aMUIIUTE OOJBIIHIA U3 HUX.
Orser:
Ne 5. Ha kakoM pucyHKe N300pak€HO MHOXKECTBO PEIIeHU HEPABEHCTBA x2-4x+3>0.
B omeeme ykaosicume nomep npasunvrozo eéapuanma.
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No 6. B reomeTpudeckoii mporpeccun 6;=2, 9= Haiinure 65,
Ortser:

No 7. Ha Tapenke 12 mupoxkoB: 5 ¢ msicom, 4 ¢ kanyctod u 3 ¢ BummHed. Harama Hayraa BeIOMpaeT oJMH MH-
poxok. Haiinure BEpOATHOCTH TOTO, UTO OH OKAYKETCS C BULLIHEM.

OtBer:
No 7. Pemnre ypaBHerue x° +3x° —4x—12=0

No 8. MotopHas nojka TpoIia MPOTUB TedeHUs pekd 132 KM W BepHyNach B IYHKT OTIpPAaBIIEHHs, 3aTpaTWB Ha
0oOpaTHBIN IyTh HA 5 YacOB MCHbIIE, YeM Ha IyTh NPOTHB TeueHus. HaiinuTe CKOpOCTh JIOAKHM B HEMOIBH)KHOHN BOIE,
€CJIM CKOPOCTh TEUCHHUS PEKU paBHA S KM/U.

Hroro 6amios O1eHKa «___ »



Bapuanrt 2
No 1. Haiinurte 3Hauenue Boipaxenuss 4,8 - 0,6 +6 - 10?

OtBer:
Ne 2. MizBectHO, uto f(x)= 0,1x’+2, Haiizute f(2)
Otser:
No3. Haitnute KopeHb KBapaTHOTO TpexwieHa 3x2 - x + 2, B OTBETE YKaXUTE OOJBIITNIN U3 HUX.
Otser:
Ne 4. Pemite ypaBHeHUE y3 -6y=0. Ecnu KOpHE# HECKOJIbKO B OTBET 3aIUIITUTE MEHBIITUI U3 HUX.
Otser:
Ne 5. Ha kakoM prCyHKe N300pak€HO MHOKECTBO peIIeHUH HepaBeHCTBA (2x-5)(x+3)>0.
B omeeme ykaoswcume nomep npasunvnoz2o eéapuanma.
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Otser:

No 6. B dupme Takcu B maHHBIA MOMEHT cBoOoaHO 10 mammH: 5 yepHbIX, 1 xenrtas u 4 3eneHbiX. [1o BBI30BY
BbIeXaja OJIHa U3 MAIllMH, Cy4aifHO OKa3aBIIascs OMmKe BceX K 3aka3zunky. HaliTu BEpOSTHOCTH TOTO, YTO IO
BBI30BY K HEMY MPUEIET KEJITOE TAKCH.

Otser:
Ne 7. Pemnre ypaBHEHUE X +6x% =4x+24.

Ne 8. Karep npomién 15 kM nmpoTuB TeueHus u 6 KM 110 TEYCHUIO, 3aTPATUB Ha BECh MyTh CTOJBKO K€ BPEMEHH,
CKOJIBKO eMy MoTpeboBanoch Obl, eci Obl oH mén 22 kM 1o o3epy. KakoBa coOCTBEHHas CKOPOCTh KaTepa,
€CJIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh TEUEHHUSI PEKU paBHA 2 KM/4?

Htoro 0amios O1eHKa «___ »



